Filbyter Bridge
Partavling med hcp 2021-02-16

Partavling, 21 bord, 42 par. Antal brickor: 24. Medel: 480.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 28 631.8 65.82 Simon Grandell - Jacob Markstrém 66921 68383 Norrkdpingsbridgen
2 36 619.9 64.58 Barbro Elggren - Karin Augustsson 88602 30301 Norrkdpingsbridgen
3 18 581.9 60.61 Anders Hansson - Martin Lindfors 47032 64085 Overums BK - Filbyter Bridge
4 11 563.9 58.74 Lars Lundgvist- Lena Lundqvist 6692 25982 Orebridgen
5 17 556.0 57.91 Berit Jonsson - Lennart Jonsson 56525 56526 Kolmardens BK
6 38 554.2 57.73 Ake Lindblad - Nils Westling 87652 28355 Motala Bridgeallians
7 16 540.8 56.34 Henrik Persson - Peter Johansson 64513 64340 Norrkdpingsbridgen
8 19 537.5 55.99 Jaan Heinlo - Jan Geiborg 2171 12165 Gnesta BK
9 2 533.7 55.60 Dan Jonsson -Jorgen Nilsson 66520 66519 Filbyter Bridge
10 27 531.0 55.31 Tibor Nagy - Sonia Buck 61226 40698 Norrkdpingsbridgen
11 8 527.3 54.93 Britt-Marie Ericson - Eva Klingspor 92106 85879 Norrkopingsbridgen
12 4 521.4 54.31 Anita Nyrén - Anita Bergenfors 39374 52334 Norrkoépingsbridgen
13 6 511.5 53.28 Ragnar Jansson - Sven-Inge Sandell 1559 1429 Filbyter Bridge
14 5 509.9 53.12 Olle Karlsson - Sture Mattsson 33615 1503 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
15 39 497.9 51.87 Sven Andersson - Annika Reuter 6682 49821 BK Sang, Oxelésund - Nykopings BS
16 40 487.2 50.75 Bernt Eklund - Per Rask 91553 59684 BK Tre Sang, Helsingborg - Norrkdpingsbridgen
17 29 481.0 50.11 Olov Andersson - Ragnar Ouchterlony 46612 52356 Filbyter Bridge
18 20 480.2 50.02 Monika Magnusson - Irene Hansson 11357 10340 IFK Norrkdping - Norrkdpingsbridgen
19 24 479.9 49.98 Mikael Peterson - Dan Svensson 68354 54761 Norrkopingsbridgen
20 33 477.0 49.69 Anne-Sophie Edbladh - Anne Marie Svensson 18248 92104 Norrkopingsbridgen
21 23 4744 49.41 Roger Hilmersson - Anita Bergstedt 42107 35005 Filbyter Bridge
22 32 465.1 48.45 Christer Gallstrom - Allan Christensen 44292 65809 Katrineholms BA
23 9 4639 48.33 Gosta Olavi - Lars Edbladh 15838 55745 Katrineholms BA - Norrképingsbridgen
24 35 462.8 48.21 Iréne Lindh - Ingebrit Lood 90624 92115 Norrkdpingsbridgen
25 26 462.8 48.20 Hans Nystrom - Eva Antonsson 45307 30138 Stigtomta BK
26 13 462.3 48.16 Ove Olofsson - UIf Andersson 30296 48309 Norrkopingsbridgen
27 10 458.1 47.72 Eva Wilander - Maud Kylinger 87253 31298 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
28 25 4494 46.81 KentLundstrdm - Gunnar Schéfer 85082 20696 Overums BK
29 37 449.2 46.79 Peter Frojd - Maria Klingspor 17940 1445 Filbyter Bridge
30 7 4445 46.31 Martin Lofgren - Carl Ragnarsson 2881 2498 Filbyter Bridge
31 41 4358 45.39 Gunilla Hennings - Bo Ekelund 6841 1442 Filbyter Bridge
32 21 43411 45.22 Tommy Overmark - Bosse Wisth 13861 9600 Norrkopingsbridgen
33 22 434.0 45.20 Harriet Philipson - Goran Forss 9599 809  Norrkdpingsbridgen
34 12 429.3 44.72 Christoffer Jarnestrom - Mattias Forss 1977 87222 Overums BK
35 1 428.8 44.66 Bengt Nilsson - Helena Gustavsdotter 89389 45900 Norrkopingsbridgen - Soderkopings BS
36 34 421.4 43.89 Beryl Johnsson - Annica Liewenborg 62315 62776 BK Sang, Oxelésund - Nykdpings BS
37 15 421.1 43.87 Thor Sagfors - Dan Sundstrom 51742 12742 BK Sang, Oxeldsund - Stigtomta BK
38 42 404.1 42.10 Berndt-Ake Timan - Andrzej Tracewski 49973 49836 Nykopings BS
39 3 388.0 40.42 Orjan Randhede - Mats Andersson 6043 7582 Filbyter Bridge
40 31 386.7 40.28 Inger Ohman - Rolf Ohman 79565 4997 Ljungsbro BK
41 14 384.7 40.08 Arne Klasén - Olle Andersson 581 66250 Norrképingsbridgen
42 30 375.3 39.10 Viveca Rappe - Jan-Erik Thomasson 6842 1304 Filbyter Bridge
1 & KKn Basta kontrakt 2 a- Basta kontrakt 3 49 Basta kontrakt
Nord v 962 INTS =90 Ost v DKn8 64 O D -2 300 Syd v K10652 7¢ SD-5-1100
Ingen 4975 NS + EK863 ov + E10982
#EKN1053 & ¢ v & NT #EKN1082 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
~ED6 410852 N7 6 6 66 4 EKKn1093 # 876542 N 1112103 4 KDKn8752 4 E1043 NO88O00O
v EK1043 ¢85 S766 67 v94 v E653 S 1112103 v98 v EKn S08800
+6 ¢KKn1084 O 5 6 7 7 6 +9 ¢ 105 011210 ¢+ K3 ¢+ D7 O 125 5 1212
*K984 *62 V57776 #6543 «D V11210 *K9 #EKn1087 V 125 5 1212
#9743 D 46
v DKn7 vK1072 vD743
¢+ ED32 ¢ DKn742 + Kné54
«D7 *K97 #6543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 3NV-4 &T 200 400 00| 1 2 6¢S= aA 1370 35,0 5.0/33 14 44 V+1 2 -650 39.0 1.0
3 4 3NO-3 ¢3 150 380 20(11 12 6¢ N= vA 1370 350 5.0(37 10 44 V+1 v2 -650 39.0 1.0
5 6 INN+1 ¢ 120 36.0 4.0(13 14 6¢ S= aA 1370 350 50| 3 26 54 V+1 +A -680 340 6.0
7 8 2vV-2 v2 100 320 8.0(19 20 6¢ S= aK 1370 35.0 5.0(27 12 54 V+1 +A -680 340 6.0
9 10 2N V-2 &T 100 320 8.0(37 38 6¢ S= A 1370 350 5.0(31 4 4e4V+2 +A -680 34.0 6.0
11 12 24 O-2 #Q 100 320 8.0(39 40 64 S= aA 1370 350 50| 7 22 54 V+2 49 -710 22.0 18.0
13 14 2# N= v8 90 27.0 13.0( 7 8 5¢ S+1 4A 620 26.0 14.0| 9 24 44 V+3 v2 -710 22.0 18.0
15 16 2% N= v8 90 27.0 13.0(23 24 5¢ S+1 &K 620 26.0 14.0(11 36 44 V+3 v2 -710 22.0 18.0
17 18 2v V-1 v9 50 240 16.0(33 34 5¢ N+1 #Q 620 26.0 14.0(13 42 54 V+2 ¥5 -710 22.0 18.0
19 20 2# N-1 v8 -50 17.0 23.0| 9 10 64DV-2 +¢K 300 20.0 20.0|15 34 44 V+3 #Q -710 22.0 18.0
21 22 2# N-1 v8 -50 17.0 23.0(29 30 64DV-2 +A 300 20.0 20.0|17 20 44 V+3 v6 -710 22.0 18.0
23 24 2NS-1 v4 -50 17.0 23.0(31 32 64DV-2 +A 300 20.0 20.0(21 18 54 V+2 ¥5 -710 22.0 18.0
25 26 INN-1 v5 50 17.0 230| 3 4 4¢ N+2 a8 170 150 250(23 6 44 V+3 v6 -710 22.0 18.0
27 28 2# N-1 v8 -50 17.0 230 5 6 4¢ N+2 «Q 170 15.0 25.0(29 28 44 V+3 49 -710 22.0 18.0
29 30 2# N-1 v8 -50 17.0 23.0(25 26 54DV-1 +¢K 100 11.0 29.0(19 16 7+DN-5 ¢Q -1100 12.0 28.0
31 32 24 N-2 v8 -100 8.0 32.0(27 28 54DV-1 +A 100 11.0 29.0| 1 30 64 V= ¢ A -1430 7.0 33.0
33 34 3#S-2 6 -100 8.0 32.0(21 22 54 V-1 ¢ A 50 6.0 34.0|35 40 64 V= ¢ A -1430 7.0 33.0
35 36 2¢ S-2 vK -100 8.0 32.0(35 36 54 V-1 *A 50 6.0 34.0|39 32 64 V= ¢ A -1430 7.0 33.0
37 38 2v V= +5 -110 20 38.0|41 42 54 0-1 +¢Q 50 6.0 34.0|41 38 64 V= ¢ A -1430 7.0 33.0
39 40 2v V= oK -110 2.0 38.0|17 18 44 V= ¢ A -420 20 380| 5 2 64V+l #Q -1460 1.0 39.0
41 42 2v V= oK -110 20 38.0|15 16 44DV= ¢A -590 0.0 400(25 8 64 V+1l 49 -1460 1.0 39.0
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4 4 E765 Basta kontrakt 5 4 E65 Basta kontrakt 6 aKn Basta kontrakt
Vast vE10642 2NTV =-120 Nord v EDKn 64 N =1430 Ost v 642 7% S D -6 -1400
Alla ¢ 852 NS + D1094 ov + K963
*Kn & ¢ v & NT *1076 & ¢ v & NT #DKn964 & ¢ v & NT
K92  4D83 N56 775 «D4 4732 N 128 7 1211 » K985 «ED10432 N7 1611
vKn73 vD95 S567 75 v97642 vK1083 S 128 7 1211 v 853 v EK S71611
¢E73  +Ko64 086 6 6 8 ¢ EKn62 ¢ K873 004601 ¢ EDKNn107 ¢52 O 6 127 1210
#EKD8 #10652 V 86 6 6 8 &52 »83 V04601 *8 *E107 V 6 127 1210
4 Knl104 4 KKn1098 476
v K8 v5 v DKn1097
+ DKn109 +5 +84
#9743 #EKDKn94 #K532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 28 3NO-2 +Q 200 40.0 00|25 22 64 S+1 v6 1460 400 00| 3 8 440+2 +vQ -680 27.0 13.0
7 22 2vS= v3 110 380 2.0(33 42 64 S= ¢A 1430 37.0 30| 9 6 440+2 ¢Q -680 27.0 13.0
9 24 3NV-1 v2 100 340 6.0(41 10 64 S= v2 1430 37.0 3.0(11 40 44 O0+2 +vQ -680 27.0 13.0
21 18 3NV-1 v4 100 340 6.0(13 38 64 N= «8 1370 340 6.0[13 38 44 O+2 vQ -680 27.0 13.0
27 12 3NV-1 v4 100 340 6.0[17 16 44 S+3 v9 710 320 8.0(15 14 44 O+2 +vQ -680 27.0 13.0
15 34 2v N-1 43 -100 29.0 11.0|19 34 3NN+3 ¢3 690 29.0 11.0(17 16 44 O+2 +vQ -680 27.0 13.0
33 14 29y N-1 ¢4 -100 29.0 11.0|35 32 3NN+3 42 690 29.0 11.0(19 34 44 O+2 +vQ -680 27.0 13.0
130 2NO= +Q -120 150 25.0| 7 18 54 S+1 v2 680 23.0 17.0|27 36 44 O+2 +vQ -680 27.0 13.0
326 INV+1 v2 -120 150 25.0|11 40 44 S+2 &5 680 23.0 17.0(29 12 44 O+2 vQ -680 27.0 13.0
5 2 INV+l v2 -120 150 25.0|21 20 44 S+2 v9 680 23.0 17.0|31 26 44 O+2 +vQ -680 27.0 13.0
11 36 INV+1 2 -120 150 25.0|27 36 44 S+2 +A 680 23.0 17.0|33 42 44 O+2 +vQ -680 27.0 13.0
13 42 2NV = a5 -120 150 25.0| 5 30 3NN+2 ¢3 660 18.0 22.0|37 24 44 O+2 vQ -680 27.0 13.0
17 20 INV+1l v2 -120 150 250| 9 6 44 S+1  v7 650 120 28.0(39 4 44 O+2 vQ -680 27.0 13.0
19 16 INV+1 v4 -120 150 25.0|15 14 44 S+1 &5 650 12.0 28.0(41 10 44 O+2 vQ -680 27.0 13.0
23 6 2NV= vA -120 150 25.0|23 2 44 N+1 8 650 120 280| 1 28 64 O= vQ -1430 7.0 33.0
25 8 INV+1l w2 -120 150 25.0|29 12 44 S+1 v2 650 120 28.0| 5 30 64 O= vQ -1430 7.0 33.0
31 4 INV+1l v4 -120 150 25.0|31 26 44 S+1 &5 650 12.0 28.0(21 20 64 O= vQ -1430 7.0 33.0
37 10 2NV = v4 -120 150 25.0| 1 28 5#S+1 v2 620 6.0 340|23 2 64 O= vQ -1430 7.0 33.0
39 32 INV+1l v4 -120 150 250| 3 8 6#S-1 ¢ A -100 20 38.0|25 22 64 O= vQ -1430 7.0 33.0
35 40 INV+2 v4 -150 1.0 39.0|37 24 6#S-1 ¢ A -100 2.0 38.0|35 32 64 O= vQ -1430 7.0 33.0
41 38 INV+2 v4 -150 1.0 39.0|39 4 64 S-1 *A -100 20 380| 7 18 64 O+1 +vQ -1460 0.0 40.0
7 & KKn6 Basta kontrakt 8 D6 Basta kontrakt 9 41085 Basta kontrakt
Syd v Kn102 ANT S =630 Vast v 93 44 O =-420 Nord v10 5¢ N D -3-500
Alla + KKn5 Ingen + DKn9865 ov + EKDKN106
#KDKn6 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT
~ED82 49743 N 7 10107 10 «Kn74 »« E10832 N3 4623 2Kn94 4ED2 N28 453
vK93 v84 S 7 10107 10 v D54 v Kn8 S346 23 vD954 vEK2 S28453
49863 ¢7 06 3353 ¢E2 ¢ K10743 08 8 6 109 +4 4983 0115 9 7 7
#54 #E98732 V63363 #EKDKNn3 #5 V786929 #E7432 #KD95 vV 115 9 7 7
4105 4 K95 4 K763
vED765 v EK10762 v Kn8763
¢+ ED1042 .- ¢ 752
+10 #10982 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 34 4v S+2 &5 680 400 00| 5 28 44 V-1 +Q 50 350 5.0(17 14 4v V-3 ¢ A 300 400 0.0
19 14 4v S+1  #4 650 350 5.0(11 32 44 V-1 ¢ Q 50 350 5.0(13 24 3¢ N= *K 110 37.0 3.0
25 18 4v S+1 &5 650 350 5.0(21 16 44 V-1 +8 50 350 5.0(25 20 2¢ S+1 A 110 37.0 3.0
27 40 4v S+1 &5 650 350 5.0(23 30 44 V-1 +Q 50 350 50| 1 36 2vV-1 ¢ A 100 320 8.0
39 26 4y S+1 48 650 350 5.0(27 40 44 V-1 ¢ Q 50 350 50| 9 30 4v V-1 +K 100 320 8.0
7 20 3BNN+1 &7 630 30.0 100(37 6 44 0-1 vA 50 350 5.0(27 32 4v V-1 +A 100 320 8.0
3 22 4v S= +9 620 240 16.0| 7 20 2v S-1 *J 50 28.0 12.0(19 42 3¢ N-1 42 -50 28.0 12.0
5 28 4v S= *5 620 240 16.0(17 34 24 V+1 ¢Q -140 250 15.0|11 4 4¢DN-1 vA -100 25.0 15.0
11 32 4v S= v3 620 240 16.0(29 36 24 V+1 v9 -140 250 15.0|33 10 3¢ N-2 vA -100 25.0 15.0
23 30 4v S= *5 620 240 16.0(39 26 2NV +1 ¢9 -150 220 18.0|21 34 2v V= ¢ A -110  20.0 20.0
33 38 4v S= *4 620 240 16.0(19 14 3NV= v9 -400 17.0 23.0|29 40 2v V= ¢ A -110 20.0 20.0
1 12 4vS-1 5 -100 11.0 29.0|33 38 3NV= v9 -400 170 23.0|41 6 2v V= +A -110 20.0 20.0
9 2 4vS-1 *5 -100 110 29.0|35 4 3NV= +8 -400 17.0 23.0|15 38 2v V+1 +A -140  16.0 24.0
15 42 4v S-1 +9 -100 11.0 29.0|41 24 3NO= v7 -400 17.0 23.0| 3 18 42V +1l +A -150 8.0 32.0
21 16 4v S-1 &5 -100 110 29.0| 1 12 44 O= vA -420 6.0 340| 7 16 4 V+1l +K -150 8.0 32.0
31 8 6vS-1 & A -100 110 29.0| 3 22 44 O= vA -420 6.0 340|123 28 3« V+2 +A -150 8.0 32.0
35 4 5vS-1 *5 -100 110 29.0| 9 2 4a V= v9 -420 6.0 340|331 22 3«V+2 +A -150 8.0 32.0
37 6 4vS-1 & A -100 110 29.0|13 10 44 V= v9 -420 6.0 34035 26 4 V+1 +A -150 8.0 32.0
41 24 49 S-1 *5 -100 110 29.0|15 42 44 V= v3 -420 6.0 340|37 2 4&V+l vT -150 8.0 32.0
13 10 4v S-2 *5 -200 1.0 39.0|25 18 4a V= v9 -420 6.0 34039 8 32V+2 +A -150 8.0 32.0
29 36 5v S-2 s A -200 1.0 39031 8 4eV= v9 -420 6.0 340| 5 12 INO+3 ¥v3 -180 0.0 40.0
10 « EKD764 Bésta kontrakt 11 & D7 Bésta kontrakt 12 & K10876 Bésta kontrakt
Ost v D93 54 S =650 Syd v 1042 54 V =-450 Vast v E87654 5& V D -2 300
Alla +D4 Ingen *+K NS *2
+D8 & ¢ v & NT #EDKn10763 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
aKn #1095 N 115 5 118 & KKn43 4 E96 N82021 «Kn4 & 532 N 4 5 10107
vK6542  v1087 S 115 5 118 vE9753 vKKn8 S82021 v3 vKD9 S 4 6 10107
¢ EKn762 ¢ K109 017611 ¢E9 ¢DKn8632 O 5 1111116 ¢ E953 + K1064 097336
*97 #10652 V17611 *42 *9 vV 5 1111116 #K108743 #D62 V97336
# 832 410852 4 ED9
v EKn vD6 v Kn102
+ 853 ¢ 10754 + DKn87
#EKKn43 #K85 #EKn5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 16 44 S+3  v2 710 39.0 1.0(41 2 5vV-3 *A 150 400 00| 1 40 4vS= v3 620 27.0 13.0
9 30 44 N+3 v8 710 39.0 10| 7 34 3¢ O-2 &5 100 370 3.0 3 20 4v N= a5 620 27.0 13.0
1 36 3NS+3 6 690 36.0 4.0[{11 26 5¢ O-2 &5 100 370 3.0 5 36 4v S= ¢+ A 620 27.0 13.0
5 12 44 N+2 v7 680 240 16.0| 1 40 4v V-1 LYo 50 330 7.0 7 34 4v S= *7 620 27.0 13.0
11 4 44 N+2 vT 680 240 16.0(21 14 4v V-1 *A 50 330 7.0(11 26 4y N= *2 620 27.0 13.0
13 24 44 N+2 &2 680 240 16.0| 3 20 3vV+l v2 -170 260 140|13 6 4v S= ¢ A 620 27.0 13.0
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17 14 44 N+2 v7 680 240 16.0( 5 36 3v V+1 &A -170 26.0 14.0|19 38 4y N= *2 620 27.0 13.0
21 34 44 N+2 vT 680 240 16.0(13 6 3vV+l ¢K -170  26.0 14.0|21 14 4v N= *2 620 27.0 13.0
25 20 44 N+2 vT 680 240 16.0(17 42 3v V+1 #A -170 260 14.0|25 16 4v N= *Q 620 27.0 13.0
27 32 44 N+2 vT 680 240 16.0(35 8 3vV+l &A -170 26.0 14.0|27 4 4y N= 45 620 27.0 13.0
31 22 44 N+2 v7 680 240 16.0(37 30 3v V+2 ¢K -200 20.0 20.0|33 24 4v N= *4 620 27.0 13.0
33 10 44 N+2 o7 680 240 16.0(15 10 4v V= *A -420 140 26.0|37 30 4v N= a5 620 27.0 13.0
39 8 44 N+2 &5 680 240 16.0(23 12 4v V= *A -420 14.0 26.0|39 22 44 N= a2 620 27.0 13.0
41 6 44 N+2 »T 680 240 16.0(25 16 4v V= *A -420 140 26.0|41 2 4v S= a) 620 27.0 13.0
19 42 44 N+1 ¢K 650 11.0 29.0(33 24 4v V= v2 -420 140 26.0|29 32 54DV-2 vA 300 12.0 28.0
23 28 44 N+1 ¢9 650 110 29.0|39 22 4v V= *A -420 140 26.0|15 10 2v S+2 &) 170 8.0 32.0
35 26 BNN+1 v7 630 8.0 32019 38 5v V= *A -450 50 350(23 12 2y N+2 &2 170 8.0 32.0
15 38 44 N= v7 620 50 350|127 4 4vV+1l @A -450 50 35.0|35 8 3v N+1 &2 170 8.0 32.0
37 2 44 N= v7 620 50 35029 32 4v V+1 T -450 50 35.0|17 42 3v N= a5 140 4.0 36.0
3 18 14 N+5 v7 230 20 38.0|31 18 4v V+1l ¢K -450 50 350|31 18 3« V-1 *2 50 2.0 38.0
29 40 44 N-1  ¢K -100 0.0 400 9 28 4v V+2 v2 -480 0.0 400 9 28 5vy N-1 42 -100 0.0 40.0
13 4 EK5 Basta kontrakt 14 4 D3 Basta kontrakt 15 4 Kn8 Basta kontrakt
Nord v 1072 3¢ O =-110 Ost v K86 44 O =-420 Syd v EKn105 2NT S =120
Alla ¢ 105 Ingen + Kn10982 NS + 932
#ED1065 & ¢ v & NT *D65 & ¢ v & NT *K1094 & ¢ v & NT
43 « D9874 N8 48765 4Kn9%64 «E1075 N56 334 41053 4K964 N8 9678
vE93 v K64 S84875 vEDKn3 v754 S56 334 vKD943 v872 S896 78
¢ EKDKn84 ¢ 932 059566 ¢ EK6 ¢ D7 087 9 108 ¢ E87 ¢ K5 05476 4
£987 *Kn4 V59566 *K8 #Kn972 vV 8 7 9 108 83 #E765 V447864
4 Kn1062 4 K82 4 ED72
v DKn85 v 1092 v6
+76 ¢ 543 ¢ DKn1064
#K32 #E1043 #DKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
39 18 3NO-3 &2 300 40.0 0.0(13 2 4a4V-1 ¢J 50 380 20| 7 42 4vyDV-4 2 800 40.0 0.0
37 28 3NV-2 v2 200 380 20(19 10 2v V-1 *J 50 380 2019 24 3vyDV-2 +¢9 300 38.0 20
5 40 2v S= 3 110 340 6.0(41 30 44 O-1 #A 50 380 20|17 10 INN+3 &5 180 340 6.0
19 10 3 N-= ¢2 110 340 6.0(27 26 INV= ¢J 90 340 6.0(27 8 INN+3 %6 180 340 6.0
35 22 24 N+1 #4 110 340 6.0({11 8 INV+2 ¢J -150 30.0 10.0|29 26 INN+3 &5 180 340 6.0
3 16 3¢ V= s A -110 21.0 19.0|29 4 INV+2 ¢ -150 300 100| 1 4 3vV-3 s 150 28.0 12.0
9 12 3¢ V= oK -110 210 19.0|31 20 INV+2 ¢J -150 30.0 10.0| 3 34 3v V-3 *2 150 28.0 12.0
11 8 2¢ V+1 o7 -110 210 19.0| 5 40 34 O+1 T -170  23.0 17.0|11 22 2NN+1 v7 150 28.0 12.0
13 2 2¢ V+1 T -110 210 19.0| 9 12 34 V+1 ¢ -170 230 17.0|25 14 INN+1 &5 120 23.0 17.0
15 24 2¢ V+1 &A -110 21.0 19.0|25 34 2v V+2 ¢ -170 230 17.0|133 2 INS+1 v4 120 23.0 17.0
21 42 3¢ V= v7 -110 210 19.0|37 28 34 O+1 T -170 230 17.0| 5 32 3¢ S= vK 110 19.0 210
25 34 3¢ V= v2 -110 21.0 19.0|17 38 INV+3 ¢J -180 17.0 23.0|41 28 3¢ S= 8 110 19.0 21.0
27 26 3¢ V= a A -110 210 19.0|23 36 INV+3 ¢J -180 17.0 23.0|21 38 2v V-2 ¢3 100 140 26.0
33 6 3¢ V= oK -110 210 19.0|15 24 3NV= +J -400 140 26.0|23 40 3v V-2 2 100 14.0 26.0
41 30 3¢ V= LY -110 210 19.0| 1 32 4e V= *J -420 80 32.0|37 12 2v V-2 *9 100 140 26.0
7 14 3¢ V41 4A -130 70 33.0| 3 16 44 O= *A -420 8.0 320| 9 36 2v V-1 a) 50 7.0 33.0
17 38 3¢ V+1 &A -130 70 33.0| 7 14 44 O= vT -420 8.0 320(13 30 2v V-1 +9 50 7.0 33.0
29 4 2¢ V+2  aA -130 7.0 33.0|21 42 44 O= v9 -420 80 320|331 16 2v V-1 *2 50 7.0 33.0
31 20 3¢ V+1 v2 -130 7.0 33.0|39 18 44 V= ¢J -420 8.0 32039 20 2v V-1 s 50 7.0 33.0
23 36 24 S-2 *A -200 20 38.0|33 6 3NV+1 ¢J -430 1.0 39.0(15 6 2vV= +3 -110 1.0 39.0
1 32 4vS-3 *A -300 0.0 40.0(35 22 3NV+1 ¢J -430 1.0 39.0|35 18 2v V= +9 -110 1.0 39.0
16 a- Bésta kontrakt 17 « D632 Bésta kontrakt 18 «D8 Bésta kontrakt
Vast v542 5¢ N =400 Nord v 108 3y OD-1100 Ost v Kn8 ANT O =-430
oV ¢ 87642 Ingen ¢ E107 NS + D98763
#KDKn103 & ¢ v & NT #7432 & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
4K8754 4DKnl062 N 11117 5 8 4 KKn105 497 N7 9486 4 K5 4EKn1096 N 5 7 2 2 3
vKnl1093 v K876 S 11117 5 8 vK73 vDKn9652 S 7 9 4 8 6 vED765 v1092 S$57223
¢+ K5 +93 022685 +8 ¢ KKn63 06 4847 ¢+ E54 ¢ Knl0 O 8 6 101010
*E4 #52 V226735 #D10965 #8 V63845 #K32 #D75 vV 8 6 101010
«E93 ~E84 & 7432
vED vE4 v K43
¢ EDKn10 ¢ D9542 * K2
#9876 #EKKn »E1064
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 42 3NS+2  vJ 460 400 0.0|25 42 3NS+1 6 430 40.0 0.0|{33 30 3NV-3 ¢3 150 40.0 0.0
9 36 54 S= a7 400 30.0 10.0({19 6 3v O-2 &A 100 370 30| 3 14 34 V-1 +6 50 350 5.0
11 22 5¢ S= a4 400 30.0 10.0(41 12 3v V-2 +A 100 37.0 3.0(23 32 4v V-1 +8 50 350 5.0
19 24 5¢ S= *A 400 300 100 5 4 2¢ N= 8 90 33.0 7.0(25 42 4v V-1 +6 50 350 5.0
25 14 5¢ S= *A 400 30.0 10.0(17 24 INS= *9 90 330 7.0(35 20 2v V-1 *J 50 350 5.0
29 26 5¢ N= «Q 400 30.0 10.0(11 18 4¢ S-1 v3 -50 27.0 13.0(29 8 2v V= +Q -110 30.0 10.0
35 18 5& N= +Q 400 30.0 10.0(21 10 24 N-1  »8 -50 27.0 13.0( 5 4 3vV= +6 -140 25.0 15.0
37 12 5¢ S= v] 400 30.0 10029 8 44 N-1 vQ 50 27.0 130 7 38 29 V+1 8 -140 25.0 15.0
39 20 5¢ S= a5 400 30.0 10.0(31 34 34 N-1 8 50 27.0 13019 6 3v V= +Q -140 25.0 15.0
41 28 5¢ S= vJ 400 30.0 100 1 26 34 N-2 v2 -100 20.0 20.0|37 36 2vV+l +¢6 -140 25.0 15.0
31 16 44 V-2 *K 200 20.0 20.0| 7 38 44 N-2 &8 -100 200 20.0|15 2 INV+2 7 -150 20.0 20.0
1 4 46 S+1 a7 150 160 24.0|13 28 44 N-2 #8 -100 200 20.0|13 28 2v V+2 +8 -170 16.0 24.0
17 10 4¢ S+1 #4 150 16,0 240| 9 40 44 N-3 v0Q -150 13.0 27.0|21 10 3v V+l 7 -170  16.0 24.0
23 40 44 N+1 «4Q 150 16.0 240(15 2 34 N-3 48 -150 13.0 27.0|27 22 2v V+2 46 -170  16.0 24.0
3 34 INS+1 45 120 120 28.0|37 36 3NS-3 6 -150 13.0 27.0|41 12 24 V+4 v -230 120 28.0
15 6 34V-1 *K 100 100 30.0|39 16 34 N-3 8 -150 13.0 27.0|11 18 3NV= +6 -400 9.0 31.0
27 8 3NS-2 a4 -100 8.0 320(35 20 3v O+1 #A -170 8.0 32.0|39 16 3NV= .7 -400 9.0 31.0
13 30 24 V= &K -110 50 350(|23 32 34 N-4 &8 -200 50 350| 1 26 4v V= +6 -420 50 35.0
21 38 24 V= &K -110 50 35.0|27 22 3NS-4 v3 -200 50 350| 9 40 4v V= +6 -420 50 35.0
5 32 34 V= &K -140 20 38.0|33 30 44aDN-2 &8 -300 20 38.0(31 34 3NV+1L 7 -430 2.0 38.0
33 2 6NN-4 «Q -200 0.0 400| 3 14 44aDN-4 &8 -800 0.0 40.0(17 24 49y V+1 v -450 0.0 40.0
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19 4 ED9865 Basta kontrakt 20 4 E9 Basta kontrakt 21 4 Kn9863 Basta kontrakt
Syd v K853 4¢ V =-130 Vast v 542 5¢ N D -2-500 Nord v 832 3NTV =-400
ov +9 Alla ¢+ D7532 NS + ED2
»72 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
1073 « K4 N4 3784 4752 « KD104 N29 243 «ED72 4K105 N75454
vDKn964 v7 S437865 v 96 vEDKn1087 S 2 9 2 4 3 vKD4  vKn975 S75 454
¢E74 + KD1083 09 106 5 7 + K9 ¢- O 104 109 8 +K86 ¢975 O6 77 88
#Kn9 #ED653 vV 9 106 5 7 #EK9752 #D63 V 104 109 8 #K103 #E98 V677389
& Kn2 4 Kn863 a4
vE102 vK3 vE106
+ Kn652 + EKn10864 + Kn1043
+K1084 *8 «D7642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 30 3NO -4 ] 400 39.0 10|35 16 3NV-2 +3 200 40.0 0.0|39 14 INV-2 46 100 40.0 0.0
19 2 4v V-4 +9 400 39.0 1.0(37 40 6vy O-1 ¢ A 100 380 20|13 36 24 V-1 LN, 50 350 5.0
3 42 3v V-3 +9 300 350 50| 5 26 2v O+1 46 -140 350 5.0(23 26 3NV-1 48 50 35.0 5.0
25 38 5¢ O-3 & 300 350 5.0|39 34 34 O= »8 -140 35.0 5.0|27 20 3NV-1 46 50 350 5.0
9 32 5¢4DV-1 &7 200 30.0 10.0|27 18 3v O+1 46 -170 32.0 8.0|31 42 3NV-1 v8 50 350 5.0
29 22 44 O-2 4] 200 30.0 10.0(21 24 5¢ S-2 &K 200 29.0 11.0| 7 24 2NV +1 8 -150 28.0 12.0
35 16 5¢ O-2 vA 200 30.0 10.0|23 4 2vy O+3 &8 -200 29.0 11.0|15 28 INV+2 46 -150 28.0 12.0
5 26 3#0-1 ] 100 23.0 170 1 8 3v O+3 &8 230 26.0 14.0|17 2 INV+2 8 -150 28.0 12.0
7 10 3¢ O-1 4] 100 23.0 17.0|11 20 4v O= 46 -620 22.0 18.0|19 30 INV+3 46 -180 23.0 17.0
17 6 4¢ V-1 v5 100 23.0 17.0|29 22 4v O= »8 -620 22.0 18.0|37 32 INV+3 3 -180 23.0 17.0
23 4 44 O-1 ) 100 23.0 17.0|31 14 4v O= 8 -620 22.0 180| 1 22 3NO= »2 -400 13.0 27.0
11 20 34 N-1 v7 50 16.0 240( 9 32 4y O+1 48 -650 15.0 25.0| 3 38 3NV= v2 -400 13.0 27.0
21 24 34 N-1 v7 -50 16.0 24.0(15 30 4y O+1 +A -650 15.0 25.0| 5 8 3NV= 3 -400 13.0 27.0
33 28 34 N-1 + K 50 16.0 24.0(17 6 4v O+1 A -650 15.0 25.0| 9 4 3NV= 43 -400 13.0 27.0
39 34 240-= 4] 90 12.0 28019 2 4v O+1 A -650 15.0 25.0(11 16 3NV= 43 -400 13.0 27.0
1 8 3¢40= ] -110 7.0 33.0| 3 42 4v O+2 &8 -680 5.0 35.0|29 18 3NV= 3 -400 13.0 27.0
27 18 3¢ O= ] -110 7.0 33.0| 7 10 4v O+2 #8 -680 5.0 35.0|35 34 3NV= 46 -400 13.0 27.0
31 14 340= 4] -110 7.0 33.0|13 12 4y O+2 &8 -680 5.0 35.0|41 40 3NV= 46 -400 13.0 27.0
37 40 3¢ V= v5 -110 7.0 33.0|25 38 4vy O+2 &8 -680 50 35021 6 3NO+1 &4 -430 2.0 38.0
13 12 4v N-3 + K -150 2.0 38.0(33 28 4y O+2 8 -680 5.0 35.0|25 10 3NV +1 3 -430 2.0 38.0
41 36 3¢DO= & -670 0.0 40.0(41 36 4v O+2 &8 -680 5.0 35.0(33 12 3NV +1 3 -430 2.0 38.0
22 4 EDKn9 Basta kontrakt 23 4 ED63 Basta kontrakt 24 4 EK973 Basta kontrakt
Ost v EKD843 3v S =140 Syd v EK8 2&V =-90 Vast v K72 ANT S =430
ov +D Alla + 10764 Ingen 442
#103 & ¢ v & NT #D8 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT
4 K6542 48 N549 78 41052 4K87 N57 7765 4Kn64 #1052 N7 56 9 8
v1092 vKn7 S549738 v73 vD106 S577765 vE8643 v105 S 85 7 1010
¢ Kn643 ¢ E1095 088 444 ¢ K53 ¢ DKn9 086 567 .- ¢ EKD10976 O 4 7 5 3 3
&4 #EKD952 V 88 454 #E7653 #K1092 V86567 #KD652 #3 V57533
41073 4 Kn94 4 D8
v 65 v Kn9542 v DKn9
+ K872 + E82 + Kn853
#Kn876 *Kn4 #10874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
33 12 4vyDN= &A 590 390 10| 9 26 2¢y N+1 %9 140 370 3.0|11 34 4vDV-5 &A 1100 39.0 1.0
41 40 4vyDN= #A 590 39.0 10|11 34 2¢y N+1 &7 140 37.0 3.0(39 42 54DO-5 «Q 1100 39.0 1.0
11 16 3#DO-2 v¥6 500 350 50(23 8 2y N+1 %9 140 370 3.0| 5 22 5¢DO-3 4Q 500 350 5.0
19 30 5¢DV-2 vA 500 350 5.0(39 42 2¢ N+1 +Q 140 370 3.0| 9 26 4¢DO-3 4Q 500 350 5.0
9 4 4y N+ 48 450 320 8.0| 1 18 2v N= ¢ Q 110 27.0 13.0|41 32 34 N+1 43 170 320 8.0
17 2 4y N= A 420 25,0 15.0| 5 22 2v N= a7 110 270 13.0| 1 18 4v V-3 s A 150 27.0 13.0
21 6 4y N= A 420 25,0 150| 7 6 2vy N= +Q 110 27.0 13.0|15 12 3NV-3 s A 150 27.0 13.0
25 10 4v N= *A 420 25,0 15.0|15 12 2v N= ¢ Q 110 27.0 13.0|29 20 3¢ O-3 4Q 150 27.0 13.0
31 42 4y N= A 420 25.0 15.0|31 38 2v N= »2 110 27.0 13.0|35 14 3v V-3 A 150 27.0 13.0
37 32 4y N= A 420 25,0 15.0|35 14 2v N= +Q 110 27.0 13.0|21 2 34 N= ¢ A 140 21.0 19.0
39 14 4y N= A 420 25.0 15.0|19 28 34 V-1 vA 100 20.0 20.0|25 24 34 N= ¢A 140 21.0 19.0
7 24 3v N+2 &A 200 17.0 23.0(27 16 INN= a7 90 18.0 22.0(23 8 24 N= ¢ A 110 18.0 22.0
23 26 44 0O-2 v6 200 17.0 23.0( 3 10 2v N-1 +Q -100 9.0 310 7 6 3¢ 0-2 4Q 100 11.0 29.0
3 38 3y N+1 «8 170 8.0 320(13 40 2v S-1 v3 -100 9.0 31.0(13 40 3¢ O-2 4Q 100 11.0 29.0
5 8 3vy N+1 &A 170 8.0 320(17 30 2v N-1 ¢+ Q -100 9.0 31.0|17 30 2v V-2 s A 100 11.0 29.0
13 36 2y N+2 &A 170 80 320(21 2 2v N-1 +Q -100 9.0 31.0(27 16 3¢ O-2 4Q 100 11.0 29.0
15 28 2y N+2 #A 170 8.0 320(25 24 2v N-1 +Q -100 9.0 31.0|31 38 3¢ O-2 «Q 100 11.0 29.0
27 20 3y N+1 «K 170 8.0 320(33 36 2v N-1 *9 -100 9.0 31.0(37 4 3¢ 0-2 &Q 100 11.0 29.0
29 18 3vy N+1 8 170 8.0 320(37 4 2v N-1 *9 -100 9.0 31.0 3 10 3¢ O-1 «Q 50 3.0 37.0
35 34 3y N+1 438 170 8.0 32.0(41 32 2v N-1 +Q -100 9.0 31.0|33 36 3¢ O-1 «Q 50 3.0 37.0
1 22 34 N-3 A -150 0.0 40.0(29 20 4v S-3 +3 -300 0.0 40.0({19 28 3NDO= 45 -550 0.0 40.0
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